1. kakoe yucJi0 0osbiIe 56 Ha 40?
2. ymenbmuTe 4ucyao 47 na 3.
3. Ha CKOJBbKO 4K a0 34 0oabiie 5?

4. ymenbmaemoe — 89, sprunraemoe — 10, pasHocrs -
5. M3 KaKOro YMCJIa BBIYECTh 5, YTOOBI MOJTYYWIOCH 62
6. 34 MeHbIIIE 32yMAaHHOT0 YKc/Ia HA 6. Kakoe uncio 3aagymanu?
7. yemy paBHa cymma uucesa 7 u 8?
8. Kakme 4YncIa HA3BIBAKTCA NMPH CUETE MeKAY uncaamu 73 u 68?

9. pazHocTb yncea 12 u 7 ypesinubTe Ha 8
10. 3anMuIMTe BHIPAXKEHHE U MOCYUTANTE ero 3HAYeHHue: U3 Yucia 95
BbIYeCTh CyMMY 4uces 38 u 2

1. kakoe yucsi0 0oabmie 56 Ha 40?
2. yMenbmuTe 4ucyao 47 Ha 3.
3. Ha CKOJBbKO 4K c10 34 0oabmie 5?

4. ymenbmaemoe — 89, sprunraemoe — 10, pasHocrs -
5. M3 KaKOro YMcJIa BbIYECTh 5, YTOOBI MOJYYMIOCH 62
6. 34 MeHbIIIE 32 JyMaHHOT0 YK cJIa HA 6. Kakoe yucio 3agymanu?
7. yemy paBHa cymMMa uyucesa 7 u 8?
8. kKakue yKcia Ha3BIBAKTCH MPH CYETE MEKAY YucaamMu 73 u 68?

9. pazHocTb uncea 12 u 7 ypesimubTe Ha 8
10. 3anuuIuTe BHIPAXKEHHUE U MOCYUTANTE €ro 3HAYeHue: u3 Yuciaa 95
BbI4eCTh CyMMY umcesa 38 u 2

1. kakoe yucJi0 0oabmie 56 Ha 40?
2. yMeHbIIuTE YUCJI0 47 Ha 3.
3. Ha CKOJIBbKO YHCJI0 34 OoJbie 5?

4. ymenbiaemoe — 89, sprunraemoe — 10, pasHocrs -
5. M3 KaKOro 4YMcJjia BbIYECTh S, 4TOOBI MOJYYHJIOCH 6?
6. 34 meHnblIe 32JyMaHHOT0 YKc/Ia HA 6. Kakoe uncio 3aagymaau?
7. yemy paBHa cymMMa uucesa 7 u 8?
8. kKakue uKciIa HA3BIBAKTCH NMPH CYETE MEKAY Yucjaamu 73 u 68?

9. pazHocTb uncea 12 u 7 ypesimubTe Ha 8
10. 3anuiKTe BHIPA’KEHNE U MOCYUTANTE ero 3HAYCHUe: U3 umnciia 95
BbIYeCTh CyMMY umces 38 u 2






